

Районной газете—60 лет



Суббота,
30 ноября
1996 года
№ 96 (7753)

Наше время

С юбилеем, районка!

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА ПОЗДРАВЛЯЕТ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, А ТАКЖЕ ВETERANOV И ВНЕШТАТНЫХ СОТРУДНИКОВ ГАЗЕТЫ «НАШЕ ВРЕМЯ», ПОЛИГРАФИСТОВ С 60-ЛЕТИЕМ СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ!

ЖЕЛАЕМ ВСЕМ СОТРУДНИКАМ ЗДОРОВЬЯ, ИНТЕРЕСНЫХ ТВОРЧЕСКИХ ПЛАНОВ, ВНИМАНИЯ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ, ВСЕГО САМОГО НАИЛУЧШЕГО.

Я от имени своего коллектива от всей души поздравляю работников редакции с юбилеем. Хочу пожелать журналистам и их семьям счастья, здоровья и успехов. Желаю вам творческих находок, удачных злободневных публикаций!

Районная газета мне нравится и я с удовольствием ее читаю. Хотелось бы видеть на страницах нашей районки больше материалов на темы промышленности, экономики с анализом происходящих событий, с предложениями о путях выхода из нынешних проблем. Такие публикации были бы только на пользу руководителям промышленных предприятий.

Михаил БЕПЕЕВ,
директор Яйского лесоучастка.

Яйский филиал ОБК «Кузбасс» сердечно поздравляет коллектив редакции газеты «Наше время» с 60-летием со дня образования районной газеты! Многие жители не видят себя без любимой районки, помнят ее редакторов, журналистов, фотокорреспондентов. Желаем вам здоровья, успехов, взаимопонимания, семейного благополучия, чтобы финансовые трудности были лишь временным, а не постоянным явлением, хороших и добрых вам читателей, удачной подписки.

Уважаемые сотрудники газеты «Наше время! Примите наши сердечные поздравления с вашим юбилеем! Здоровья вам, терпения и Мудрости! С «Лейкой» и блокнотом, а то и с пулевым! — Пелось в песне в давние годы, — ...На пикапе драном и с бдами наганом...» Журналистам на войне — судьба. Ну, а в наше время — журналистов племя Толает пешком по полям, Обойдет полчища, чтобы дать в газету Пару интересных телеграмм. Интервью в газете, рифмы стихийлета Надо так читателю подать, Чтобы равнодушный сошний наш читатель Закотел газету прочитать. Новости района, стройки-перестройки, Рынок, спорт, семейные дела, Вкусы молодежи, беды ветеранов — Всем газета место отведа. Не терай, газета, юного задора, Не считай прошедшие года, Наши журналисты, дай вам бог здоровья! — Вы для нас и уши, и глаза!

С уважением ПРАВЛЕНИЕ ЯЙСКОГО РАЙОНА.

Свою районку читают все время. Жизнь без нее, как без хлеба, она — наш румяной. Здесь можно прочитать новости, известия, события, происходящие в районе. Газета стала намного интересней, нрачется ее постоянные рубрики, особенно новости. Я самой газетой доволен. Мне как специалисту сельского хозяйства хотелось бы больше читать проблемных, вскрых статей об экономике хозяйства, жизни села, лучших людях.

Поздравляю свою любимую газету и коллектив редакции с юбилеем! Желаем вам здоровья, личного счастья, новых тем и оптимизма.

Юрий БАЛАХОНЦЕВ,
главный врач района.

И жизнью вам обязана газета

Здравствуйте, дорогие наши читатели! С праздником вас! С юбилеем газеты! Да, это ваш президент, в первую очередь — ваш. Без вас она ничего. Вы всегда поддерживали газету, поддерживаете свою районку и сейчас, в эти самые критические моменты. Мы понимаем, насколько непросто многим из вас отрываться от себя, от семейных вкусов хлеба, когда месячники задерживаются пенсиями, поддаются — зарплата. Наша благодарность вам всем! На вас нашла вся надежда. Ведь каждый раз перед очередной подпиской на новое полугодие мы вместе с вами решаем важнейший вопрос: быть или не быть? И если вы ре-

шааете «да» и подписываетесь — на районку, значит, вы вдохнули жизнь в ее легкие. На сегодняшний день пока только приступаешь к человеку, подписались на первое полугодие 1997 года. Но мы уверены, что вы не погибнете в нем, вы непременно соберетесь с силами и придете в редакцию, в сельские отделения связи.

Я прошу прощения за то, что в этот праздничный день говорю о вещах, набивших всем физионому. Но, увы, от этого никак не уйдешь. Финансирование районки почти прекратилось. Из 120 миллионов рублей, причитающихся на 1996 год, мы получили лишь 20 с небольшим.

Любопытно сравнить, что в 1995 году мы же получили всего 10 миллионов. Все перевернулось с ног на голову. Теперь вы понимаете, как важна наша поддержка.

Мы, конечно же, изо всех сил стараемся не остаться в долгу перед вами, дорогие читатели. Мы стараемся информировать вас обо всех событиях в районе, области, стране. Не случайно появление колонки «Новости» на первой странице и колонки «У нас и в мире» на четвертой. Все уверенней чувствует себя рубрика «Экономика наших дней» из опыта работы: руководителей предприятий и хозяйств, что нащупывают в наше при-

жисложнение время незадачливую для других тропинку вверх. Но, увы, все еще мало плюсовых примеров, и больше вынуждены писать об обратном.

Газета всегда поддерживает справедливые требования наших уважаемых ветеранов, медиков, учителей, и журналисты всегда готовы встать в ряды пикетчиков и областоников. Только вот свой пистолеты не вправе.

Изъятие слов «благодарности наших селян» за поддержку и доверие, наших бывшим сельским поголовьем, которые в трудные для редакции времена доставляли нашу газету подписчикам одной, а то и двух деревень, сами

велик подпись. А имея приличные суммы денег за нее, же не проща собственных, частко отправляя их по наеманию. Платили нам доверием за доверие. И только восхищаясь можем нашими земляками почтальонами, которые пешком из одногруппников из поколения в другую за часы омывающиеся оплату доставляют подписчикам районку.

Я от всей души поздравляю всех наших читателей, всех журналистов и полиграфистов, бывших и настоящих, всех, кто принадлежит к районной газете, с юбилеем. Оставайтесь с нами.

Тамара АНАНЬЕВА,
главный редактор газеты «Наше время».

Коротко

САМЫЙ большой номер [на 12 страницах] районной газеты был выпущен в 1986 году. Он был посвящен 50-летию газеты.

РЕДАКТОРАМИ нашей районной газеты были Прудников, Якунин, Ощепков, Григорьев, Дольникова, Карбышев, Резник, Кабанов, Яковлев, Подобин, Медов, Коптелов, Ершов, Путильников, Отроков, Гладышев, и в настоящее время — Тамара Аナンьева.

ЗА 60 ЛЕТ своего существования районка называлась по-разному: «Вперед к коммунизму», «Кохозная правда», «Свят Илья», А свое нынешнее название «Наше время» она получила в августе 1990 года.

САМЫЙ большой тираж газеты был зафиксирован во втором полугодии 1991 года. Возросший интерес к периодическим изданиям и относительно низкая цена районной позволили выпустить газету 7400 подписчикам.

ОДИН из самых протяженных маршрутов по району (450 километров в день) преодолевал в течение года Владимир Балухтин на редакционном УАЗике, без задержек доставляя нашу газету в 19 населенных пунктах.

САМЫЙ продолжительный стаж работы в редакции имеет участник Парада Победы Василий Яковлевич Кашкаров. Начиная с 1944 года, он работал у нас бухгалтером около сорока лет.

В 1976 ГОДУ в течение месяца наша газета печаталась в типографии города Анжеро-Судженска, так как оборудование Яйской типографии из-за сильных морозов вышло из строя.

ИНФОРМАЦИИ и статьи, опубликованные в районной газете, перепечатывали и использовали в своих выпусках такие издания, как «Семёновская правда», «Известия», «Крокодил», радиостанция «Маяк», а также областные средства массовой информации.

НА СТАРОМ, изношенном оборудовании выпускаем мы нынче районную газету. Когда печатался этот номер, по закону подлоги, вышла из строя единственная печатная машина в типографии.

Субботний гость

Ради нескольких строчек в газете

Валентина Михайловна Мершиева проработала в редакции газеты «Наше время» почти тридцать лет. С ней сегодня наша беседа.



— Валентина Михайловна, Вы одна из старейших работников редакции. Какой была газета, когда Вы пришли работать?

— В редакцию я пришла

Журналисты

Одевшись в дорогу
попроще,
В кармане
неписаный лист,
На дойку,
в далекую рощу,
Пришел
молодой журналист.
Волнуясь ты
почему-то,
Что в номер сегодня
ты дашь?
Проводишь беседу
с Анютой,
Чтоб первый послать
репортаж.
Идешь ты зимою
и летом,
А думы, как волны,
текут.

Чтоб вовремя
вышла газета,
Сдать вовремя
надо статью.
Гуляют людишки
с обрезом,
Не прочь свою семью
продать.
Ты должен каленым
железом
Пороки страны
выжигать.
А годы летят,
словно птицы,—
Другие берем рубежи.
Не с плоских
житейских позиций
Героя в труде покажи.
В любую метель,
непогоду
Бежит по дорогам
«УАЗ»

Правдивое слово народу
Ты должен,
обязан сказать
Пусть радует

наша газета
И строчки ее не умрут.

Ты должен быть
в сердце поэтом,
Воспеть

человеческий труд.

Че только
под небом лучистым,
в сердце не ведая зла,
Идут по земле

журналисты
В поисках правды,

добра.
Дни жизни, как сны,
пролетели.

Нам нужен покой и уют.
Мы песни свои уж

пропели,
Теперь пусть
другие поют.

Илья ПРИХОДЬКО,
внештатный
корреспондент
1950—90 годов.

работать 22 марта 1966 года. Газета называлась тогда «Вперед к коммунизму». Выходила три раза в неделю. Существовали большие сложности по ее выпуску. В типографии был один линотип, который часто ломался, и текст газеты набирался по буквам вручную. Как ответственному секретарю мне приходилось долго задерживаться на работе. Домой часто возвращалась в три ночи и в пять часов утра. Тогда была молодая, сильная, увлеченная работой, трудностей не замечала, и хотя было двое детей — спрашивалась.

— На протяжении этих лет какие Вы занимали должности?

— Меня приняли на должность и... бросили в воду. Дали макет, строимер, показали, как считать газетные строчки. И я учил-

лась «плавать». Первые азы работы помогал осваивать редактор (ныне покойный) Петр Яковлев. У меня о нем самые теплые воспоминания. Ответсекретарем проработала 5 лет, немного в отделе культуры и с письмами читателей, все остальные годы — заведующей партийным отделом и заместителем редактора. С этой должности и ушла на пенсию.

— А транспорт был в редакции?

— Был старенький «газик». Часто ломался, так что в село за материалом для газеты добиралась на попутках, а то и пешком. Нет такого угла в районе, где бы за 30 лет мне не пришлось побывать. В дороге было всякое: буксовали, машина переворачивалась, но любовь к работе все побеждала, и это не считалось трудностью. Журналисты не подводили. Ведь это одни из самых ответственных, обязательных людей. Газета выходила вовремя.

— А что самое трудное в работе журналиста?

— Раскрыть тему взятого материала. Разговорить героя, о котором пишешь. Увлечь, найти цепочку хорошего, которое могли бы взять на вооружение другие люди. Журналист — тот же учитель. Он рассказывает о жизни на примере одного человека, коллектива, и если критикует, то старается помочь устранить недостатки.

— Были ли курьезные случаи в Вашей работе?

— Когда я начала работать, все полиграфические категории мне были не

знакомы. Полиграфисты в те годы иронизировали по этому поводу и подчеркивали мою неосведомленность. Они звонили и говорили мне, что в газетной полосе квадрат пустоты. Мне казалось, что это половина полосы, на самом деле это было 6 строчек. С годами знания пришли.

— Давайте представим такой факт: наша газета перестала выходить. И что в таком случае потеряет район?

— Потеряет полностью информацию. Люди привыкли к своей газете, они любят ее, ждут. Ведь жить без местной газеты невозможно. Ну, и руководство района, предприятий, организаций потеряет свою трибуну. Они просто не смогут разговаривать с людьми.

— Вы прожили большую жизнь. Неожиданно, что часть ее отдана журналистике!

— Нет. Быть журналистом — это моя детская мечта. Помню, как в 4 классе нас из алтайской деревенки возили на экскурсию в редакцию и типографию. С тех пор и зародилась мечта — писать о людях. Была цель: показать в человеке его добрые качества, заставить поверить читателя в людскую доброту. По натуре добрая я, эту черту характера воспитала во мне бабушка, наверное, своими сказками. И хотя я много видела обид, в людях не разочаровалась.

Записала
Валентина ГИМАЕВА.

Это старятся подшивки

Районка... Мы знакомы уже более двадцати лет. Одну треть — даже с маленьким хвостиком — пройденной тобой дороги прошагали вместе. Кажется, за эти годы я должна хорошо узнать твой характер, но, вынимая из почтового ящика свежий номер газеты, снова удивляюсь: «Надо же...». И так повторяется каждый раз, когда беру в руки еще пахнущий типографской краской газетный лист.

Мое «Надо же...» относится буквально ко всему: то ты, районка, знакомишь с интересным человеком, то заставляешь задуматься, вызываешь на разговор или рождаешь острое

желание спорить, учишь состраданию или вселяешь надежду на лучшее. Ты бываешь доброй, но не добренейкой. Можешь быть колючей, но не злой и мстительной. Тебе не присущи злопыхательство и мелочность, в то время как очень часто бываешь бескомпромиссной. Такая ты была всегда. Даже когда мы не были близко знакомы, пожелавшие страницы старых подшивок рассказывали о твоем неугомонном характере.

Такая ты и сейчас. Это старятся подшивки, тебя время не берет, ты его даже опережаешь, ибо завтрашние новости знаешь сегодня. И те, кто идет этой инте-

ресной и трудной дорогой вместе с тобой, такие же непоседливые, неудовлетворенные достигнутым, готовые ради истины не спать, не есть, а ради интересного материала — мчаться в самый отдаленный уголок района, это они делают газету такой, какая она есть. Имя им — журналисты. С юбилеем вас, коллеги! Пусть не тупятся ни ваши сердца, ни ваши перья. Пусть зоркими остаются ваши глаза, а материалы — остройми!

И тебе, газета, с юбилеем!

Лариса ЕГОРОВА,
собкор газеты
«Кузбасс».

Живи, районка, долго-долго...

Я давнишний читатель районной газеты «Наше время». Скачала читала ее как сельский библиотекарь и рассказывала о новостях людям на производстве. Теперь читаю как глава администрации Кайлинской территории. Газету читают от строчки до строчки, а потому в курсе всех новостей. Долгое время тама была внештатным корреспондентом. Продолжаю сотрудничать и теперь. Рассказываю о наших делах, проблемах,

заботах. Не забывают нас и журналисты. Они частые гости в КСХП «Первомайское», сельсовете. Пишут о людях села, лучших тружениках хозяйства, сегодняшних проблемах, недостатках и наших улучшениях в работе.

Я живу и работаю в районе продолжительное время, а потому знаю и многих людей. Поэтому с удовольствием читаю статьи и о знакомых людях, о делах в хозяйствах, об ин-

тересных событиях. Знаю, что многие наши подписчики любят свою районку и ждут ее с нетерпением.

В этот праздничный для газеты день хочется пожелать журналистам творческих успехов, легких дорог, удачных командировок. Пусть наша любимая газета живет долго-долго.

Лилия НАГАЕВА,
глава администрации
Кайлинской территории.

Год 1996-й

В публикациях, посвященных 60-летию газеты, мы проследили за историей районки с момента ее основания. Настало время рассказать о последнем, юбилейном году и о сегодняшнем дне газеты.

Начало года оказалось трескучим: морозами и адским холодом в квартирах и учреждениях поселка. С холодом мы боролись доступными газете способами, в каждом номере публикуя сообщения о чрезвычайном положении с теплоснабжением и ваши письма-возмущения. Бесплатно напоминали руководителям различных рангов о бедах поселка, требуя от них ответов и решительных действий. А пережив зиму, мы следили за строительством новой котельной в поселке. Сегодня проблема теплоснабжения поселка почти решена. В разрешение этой застарелой проблемы внесли свой скромный вклад и журналисты.

Коллектив редакции постоянно находится в творческом поиске, работает над содержанием газеты, стремится заинтересовать читателей острыми, злободневными материалами и любопытными информациими.

Коллектив у нас небольшой, но работоспособный. Его возглавляет редактор Тамара Ананьева, Тамара Ивановна — самый опытный журналист редакции. Редактор направляет и руководит нашей работой, вычитывает и одобряет или отвергает материалы, поступающие в номер.

И кроме того, занимается всеми хозяйственными вопросами.

К нашему ответсекретарю Юрию Гладышеву

стекаются все материалы. Он манипулирует ими и ставит в нужное место, так, чтобы материал не затерялся среди других.

Кроме того, Юрий оформляет подпись и занимается рекламой.

Большой объем работы выполняют заведующие отделами редакции. Наш мастер фотоиллюстраций Валерий Язовский наряду с фотографиями готовит в номер материалы на различные темы. Валентина Гимаева возглавляет отдел писем и культуры. Ни одно письмо читателей она не оставит без внимания, все они аккуратно пронумерованы и учтены. И, как любой другой творческий работник редакции, Валентина Гавриловна пишет статьи и ищет информации.

Но не будем говорить о грустном. В день юбилея мы с благодарностью отмечаем, что с районкой не расстаются ее читатели. Мы сохранили солидный тираж для небольшого района. Газету высыпают в поле у более трех тысяч семей, а читают около 15 тысяч человек. Ежегодно мы получаем от вас около 300 писем. Большинство из них мы публикujemy, даем на них ответы руководителей, помогаем решить вам различные проблемы.

В числе первых в области редакция «Нашего времени» перешла на доставку газеты собственными силами. Сегодня наши почтальоны гастросят юбилейный номер районки по поселку. На этот шаг редакция пошла в интересах читателей. Теперь вы читаете свежие новости непосредственно после выхода газеты. Кроме того, наши почтальоны по вашей просьбе оформят вам подпись на «Наше время» с любого дня и на любой срок.

В нынешнем году технический прогресс дожел и до нашей редакции. Мы установили компьютерную систему, позволяющую значительно улучшить качество печати и полиграфического исполнения газеты. Современное оформление, яркие, четкие фотоиллюстрации и заголовки, разнообразные шрифты — это возможности новой компьютерной печати. Мы захотели внедрить это в нашество нынешней осени, но в Анжеро-Судженске еще полностью не смонтирована типография для массового тиражирования таких газет. Надеемся, что в ближайшее время выйдет в свет первый номер газеты, выполненной по новой технологии.

Игорь АЛЕХИН.

Это наша с тобой... типография



Говоря об истории газеты, нельзя не сказать добрых слов в адрес рабочников типографии. Шестьдесят лет они вместе с журналистами выпускали газету. Труд их непростой, ответственный, и всегда работали в типографии люди, которые преданы своей профессии, на которых можно положиться и быть уверенными, что в трудную минуту они не подведут.

Вспоминая бытые годы, можно только удивляться энтузиазму и терпению женщин, что работали в стареньком здании типографии, вручную набирали по каждой буковке газет.

Говоря об истории газеты, нельзя не сказать добрых слов в адрес рабочников типографии. Шестьдесят лет они вместе с журналистами выпускали газету. Труд их непростой, ответственный, и всегда работали в типографии люди, которые преданы своей профессии, на которых можно положиться и быть уверенными, что в трудную минуту они не подведут.

Типография сегодня — это дружный коллектив единомышленников, которые умеют делать газету. Они требовательны к себе, к коллегам. Они добры и веселы.

Признательности за свой труд заслуживают здесь все: линотипист Галина Елкина, наборщицы Людмила Новикова и Наталья Озерова, печатница Ирина Дроздова, наладчик Геннадий Кулешов, Татьяна Новикова, Лидия Арефьева и мастер типографии Тамара Стрепетова.

Несмотря на то, что сегодня мы вроде бы живем в условиях технического прогресса —

нашей районной типографии он почти не коснулся. Женщины работают на стареньких машинах, вручную перекатывают рулоны с бумагой, переносят металлические газетные полосы, дышат парами цинка. Никакие трудности их не страшат, и они любят свою работу.

С праздником вас, дорогие наши коллеги! Здоровья и счастья вам и вашим семьям! Спасибо вам за труд!

На снимке: коллектив типографии.
Фото Валерия Язовского.

Сложное финансовое положение редакции заставило нас пойти на то, чтобы принять в свой штат почтальонов, отказавшись при этом от услуг почты. Работают они все с желанием, и нареканий к ним от подписчиков практически не бывает. Разносит районную газету и почтальон Татьяна КАРПОВА [на снимке]. Она исполнительный и ответственный человек. Мы желаем ей и всем ее коллегам-почтальонам успехов в работе и благополучия в семьях!

Фото
Валерия Язовского.



МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета «Наше время» управляется Администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации № 3.

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор [Ананьев Т. И.], 2-18-55 — ответственный, реклама и объявления [Гладышев Ю. Г.], 2-14-59 — отдел фото-иллюстраций [Язовский В. А.], 2-15-55 — производственный отдел [Алексин И. А.], 2-15-43 — отдел писем [Гимаева В. Г.], 2-15-67 — бухгалтер [Алзакина В. А.]

ЮБИЛЕЙНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Александр Шейкин:

«Желаю газете здоровья!»

Накануне юбилея газеты наш корреспондент побеседовал с главным врачом Яйского районного территориального медицинского объединения Александром Шейкиным.

— Александр Вадимович, с какого времени Вы выписываются и читаете районную газету?

— Я регулярно выписываю районку с 1974 года. Именно в этом году я приехал в Яйский район.

— Чем привлекает Вас наша газета?

— Она, в основном, оперативно освещает события, происходящие в Яйском районе. Газета отражает мнения и запросы всего населения Яйского района. На мой взгляд, она интересна как для молодых, так и для пожилых читателей.

— Александр Вадимович, какие публикации Вы хотели бы увидеть на страницах газеты?

— Хотелось бы больше читать о жизни наших медицинских учреждений. Хотелось бы

видеть на страницах газеты побольше положительного, так как негативное портит всем настроение в жизни. А в субботних номерах районки надо стараться развлечь людей, чтобы они хоть на время забыли о суете и проблемах, почитав в газете занимательные анекдоты, юмористические рассказы, фельетоны, решая кроссворды.

А коллективу редакции желаю, в первую очередь, здоровья. Пожалуйста, сохраните для района печатный орган. И сохраните таким, какой он есть. Это зависит от вашей мудрости, работоспособности и профессионального мастерства. Будьте счастливы!

Игорь АЛЕХИН.

С днём рождения!

Поздравляем с днем рождения нашего дорогого, милого, горячо любимого сына и внука САПРЫКИНА Сергея Викторовича!

От всей души тебя мы поздравляем —
Пусть юбилей запомнится навек,
Здоровья, бодрости желаем,
Наш дорогой, любимый человек.
Желаем, чтоб судьба тебе дарила
Все то, что сердцу дорого и мило,
И чтобы жизнь твоя была
Полна большого счастья и тепла,

МАМА, ПАПА, БРАТИК,
баба МАРУСЯ и дед БОРИС.

Продолжается подписка на районную газету «Наше время» на декабрь и первое полугодие 1997 года.

Цена на 1 месяц — 7 тыс. руб.,
на полгода — 40 тыс. руб.

Считать недействительным

Утерянный техпаспорт [и 53-76КЕ] на автомобиль ВАЗ-2101, выданный на имя Ткачева Виктора Николаевича, считать недействительным.

Реклама и объявления в газете

ДЛЯ ЧАСТНЫХ ЛИЦ — 20 тысяч рублей. Поздравление — 20—25 тысяч рублей. Благодарность за похороны — 5 тысяч рублей.

ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ: любое стандартное объявление — 50 тысяч рублей. В программе телевидения — 100 тысяч рублей.

Телефон: 2-18-83

«НВ»-ТЕЛЕВИДЕНИЕ**Понедельник**

2 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.
9.00 Новости.
9.15 «Новая жертва».
10.05 Что? Где? Когда?
11.10 Мультфильм.
11.30 Угадай мелодию.
12.00 Новости.
12.10 В эфире «Мир».
13.00 «48 часов». Комедия.

- 14.45 Мультфильм.
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.45 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Джэм.
17.30 Вокруг света.
18.00 Новости.
18.20 «Новая жертва».
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 «Мы».
20.45 «Спокойной ночи, ма-

- лыши!».
21.00 «Время».
21.45 «Багз2», «Золотая лихорадка».
22.50 «Серебряный шар».
23.35 Футбольное обозрение.
00.05 «Пловец». Фильм.
01.25 Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.25 Утренний экспресс-2.
8.55 Ретро-шлягер.

- 9.20 Дорогая редакция.
9.45 «Санта Барбара».
10.40 Товары—почтой.
10.50 Русское лото.
11.30 В рабочий полдень.
12.00 «Вести».
12.20 «Жестокая фантазия».
Фильм.
13.20 Репортаж ни о чем.
13.30 Мультфильм.
13.40 Автограф.
13.55 Деловая Россия.
14.25 Сам себе режиссер.
15.00 «Вести».

- 15.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
16.05 Футбол без границ.
16.35 «За окольцей».
16.50 Лукоморье.
17.15 Там-там новости.
17.30 Блок-нот.
17.45 Игра всерьез.
18.15 Эксповестник.
18.25 Л-клуб.
19.00 Смотри в оба.
19.05 «Санта Барбара».
20.00 «Вести».
20.20 Муз. антракт.

- 20.30 «Пульс».
21.00 «Сегодня».
21.20 «Отдых в Кузбассе».
21.25 «Династия».
22.20 «Иванушки-интернейшил» в Кузбассе.
23.00 Телескоп.
23.30 «Эх, дороги!».
00.00 «Вести».
00.30 Неделя «Высокой моды».
00.45 Товары—почтой.
00.55 Музыка всех поколений.
00.10 Не спи и смотри.

Вторник

3 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.
9.00 Новости.
9.15 «Новая жертва».
10.05 «Мы».
10.50 «Чтобы помнили...».
11.30 Угадай мелодию.
12.00 Новости.

- 12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Гардемарины, вперед!». 1-я серия.
14.10 Брэйн-ринг.
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.45 Кварьете «Веселая кампания».
15.55 Мультитроллия.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 «...До 16 и старше».

- 17.30 Вокруг света.
18.00 Новости.
18.20 «Новая жертва».
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 «Чтобы помнили...».
20.45 «Спокойной ночи, мы-мышь!».
21.00 «Время».
21.45 «Телохранитель», Бое-вик.
23.30 «50X50».
00.25 Новости.

- 00.45 Пресс-экспресс.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.35 Утренний экспресс-2.
9.05 Ретро-шлягер.
9.35 Дорогая редакция.
10.05 «Санта Барбара».
11.00 Товары—почтой.
13.15 Деловая Россия.
13.45 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
14.25 Проще простого.

- 15.00 «Вести».
15.20 Анонимные собеседники.
15.45 «За окольцей».
16.00 Лукоморье.
16.25 Там-там новости.
16.40 Месяцеслов.
16.50 Блок-нот.
17.05 «Челленджерс».
17.35 «Здоровье».
17.45 Точка опоры.
18.15 Чрезвычайный канал.
18.40 Лидер.прогноз.

- 19.00 «Санта Барбара».
20.00 «Вести».
20.20 «Мастер-инфо».
20.30 «Пульс».
21.00 «Сегодня».
21.25 «Династия».
22.20 «Вектор».
22.35 «Овертайм».
22.55 «Странник». 6-я серия.
23.50 Товары—почтой.
00.00 «Вести».
00.30 Горячая десятка.

Среда

4 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.
9.00 Новости.
9.15 «Новая жертва».
10.05 Тема.
10.45 В мире животных.
11.30 Угадай мелодию.
12.00 Новости.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Гардемарины, вперед!». 2-я серия.
14.10 Мультфильм.
14.15 Брэйн-ринг.
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.

- 15.45 Кактус и К.
15.55 До-ми-соль.
16.10 Зов джунглей.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Тет-а-тет.
17.30 Вокруг света.
18.00 Новости.
18.20 «Новая жертва».
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 Тема.
20.45 «Спокойной ночи, мы-мышь!».
21.00 «Время».
21.45 «Музыка для декабря». Фильм.
23.40 Смехопанorama.
00.15 «Сломанная подкова». Фильм.

- БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
- Стиральные машины «Индезит» и «Аристон» (Европа), холодильники «Дэу», «Голдстар» (Южная Корея), «Бирюса», пылесосы с влажной уборкой, ковры (Бельгия), телевизоры с усилителем (Польша), аудио- и видеопартиру (Япония). Выходной—воскресенье. Адрес: г. А-Судженск, магазин «Квант», ул. Софии Перовской, 39 [200 метров от кинотеатра «Радуга». Телефон: 2-21-46 (с 9 до 18 часов)].
- 01.35 Новости.
01.55 Пресс-экспресс.
- КАНАЛ «РОССИЯ»
- 7.00 Час плюс.

- 8.00 «Вести».
8.35 Утренний экспресс-2.
9.05 Ретро-шлягер.
9.30 Дорогая редакция.
9.55 «Санта Барбара».
10.50 Товары—почтой.
11.00 «За окольцей».
11.15 Шаг за шагом.
11.25 В рабочий полдень.
12.00 «Вести».
12.20 «Овод», 2-я серия.
13.30 Ваш партнер.
13.40 Деловая Россия.

- 10.50 Товары—почтой.
11.00 «За окольцей».
11.15 Арабские Эмираты сегодня.
11.25 В рабочий полдень.
12.00 «Вести».
12.20 «Овод». Худ. фильм. 1-я серия.
13.35 Ваш партнер.
13.40 Деловая Россия.
14.10 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
15.00 «Вести».
15.20 Проще простого.
15.45 Момент истины.
16.30 Лукоморье.
16.50 Там-там новости.
17.05 Блок-нот.
17.20 «Челленджерс».

- 17.50 «Здоровье».
18.00 Анне Вески.
18.25 Ваше право.
18.35 «Санта Барбара».
19.25 «Надо».
20.00 «Вести».
20.20 «Империал» представляет.
20.30 «Пульс».
21.00 «Сегодня».
21.25 «Династия».
22.20 «Досье». Террор.
22.55 «Гарем». Худ. фильм. 1-я серия.
23.45 Мультфильм.
23.50 Товары—почтой.
00.00 «Вести».
00.30 Кто во что горазд.
03.45 Не спи и смотри.

Четверг

5 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.
9.00 Новости.
9.15 «Новая жертва».
10.05 Футбол. «Милан» (Италия) — «Русенборг» (Норвегия).
12.00 Новости.
12.10 В эфире «Мир».

- 12.55 «Гардемарины, вперед!». 3-я серия.
14.05 Мультфильм.
14.15 Брэйн-ринг.
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.45 Лего-го.
16.10 Тин-Тоник.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Рок-урок.
17.30 Вокруг света.
18.00 Новости.
18.20 «Новая жертва».
19.10 Час пик.

- 19.30 Джентльмен-шоу.
20.00 «Моя семья».
20.45 «Спокойной ночи, мы-мышь!».
21.00 «Время».
21.45 Футбол. «Грассхоппер» (Швейцария) — «Аякс» (Голландия).
23.45 Обзор 7 матчей.
01.10 Новости.
01.30 «Обоз».
02.20 Пресс-экспресс.

- 7.00 Час плюс.
- КАНАЛ «РОССИЯ»

- 14.10 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
15.00 «Вести».
15.20 «К-2» представляет.
16.15 Лукоморье.
16.40 Там-там новости.
16.55 Месяцеслов.
17.05 Блок-нот.
17.20 «Челленджерс».
17.50 Ваш партнер «Сименс».
18.00 Видеофильм.
18.30 «Темная» для И. Глазунова.

- 18.45 «Санта Барбара».
19.45 Наш депутат.
20.00 «Вести».
20.20 «Лайн». Форма и цвет.
20.30 «Пульс».
21.00 «Сегодня».
21.25 «Династия».
22.20 Баскетбол. ЦСКА — «Стеванель» (Италия).
23.20 Не спи и смотри.
23.50 Товары—почтой.
00.00 «Вести».
00.30 Музыка всех поколений.

Пятница

6 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.
9.00 Новости.
9.15 «Новая жертва».
10.10 «Моя семья».
10.50 Пока все дома.
11.25 Играй, гармонь любимая!

- 12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Гардемарины, вперед!». 4-я серия.
14.15 Брэйн-ринг.
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.45 Кварьете «Веселая кампания».
15.55 Фильм-сказка. «Василиса Прекрасная».
17.10 Повесть о нормальном человеке.
17.30 Вокруг света.
18.00 Новости.

- 18.20 «Новая жертва».
19.15 Человек и закон.
19.45 Поле чудес.
20.45 «Спокойной ночи, мы-мышь!».
21.00 «Время».
21.45 «Убийство рок-звезды». Детектив.
23.35 Взгляд.
00.20 Новости.
00.40 «Сделано в Америке».
Комедия.

- 7.00 Час плюс.
- КАНАЛ «РОССИЯ»

- 14.00 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
15.00 «Вести».
15.20 Дети Чечни.
15.45 Новое «Пятое колесо».
16.15 Лукоморье.
16.25 Там-там новости.
17.10 Блок-нот.
17.25 Империя игр.
18.15 Мультфильм.
18.30 Шаг за шагом.
18.40 «Санта Барбара».

- 19.25 Под знаком Зодиака.
20.00 «Вести».
20.20 «Перекресток».
20.30 «Пульс».
21.00 «Сегодня».
21.25 «Автокласс».
21.35 «Династия».
22.30 «Текила-бум».
23.00 «Гарем». 2-я серия.
00.00 «Вести».
00.35 Товары—почтой.
00.45 Музыка всех поколений.
01.00 Адамово яблоко.

Суббота

7 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 8.00 «Ожерелье для моей любимой». Комедия.
9.15 Мультсериал.
9.45 Домашняя библиотека.
10.00 Новости.
10.10 Слово пастыря.
10.30 Не зевай.

- 11.00 Утренняя почта.
11.35 Смак.
11.55 Возвращение Третьяковки.
12.25 «Ярослав Мудрый». Фильм. 1-я и 2-я серии.
15.00 Новости.
15.20 Очевидное-невероятное.
15.50 Мультфильмы.
16.45 Америка с М. Таратой.

- 17.15 «Колесо истории».
18.00 Новости.
18.25 «Ералаш».
18.55 «Змеев», Фильм.
20.45 «Спокойной ночи, мы-мышь!».
21.00 «Время».
21.40 Что? Где? Когда?
23.00 «Каламбур».
23.30 «Дикие ночи». Фильм.
01.45 Пресс-экспресс.

- КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 «Вести».
8.25 Лукоморье.
8.50 Мультфильмы.
9.45 По вашим письмам.
10.10 Книжная лавка.
10.25 Мультфильм.
10.30 Вертикаль.
11.00 «Вести».
11.15 «Здоровье».
11.30 Доброе утро.
12.00 21-й кабинет.
12.25 Анонимные собесед-

- ники.
- 12.55 Грош в квадрате.
13.25 «Поэт в России — больше, чем поэт».
13.50 Проще простого.
14.20 «Охотник». Последняя схватка». 2-я серия.
15.10 «Ничего, кроме...».
15.25 Де-факто.
15.55 Сад культуры.
16.20 Своя игра.
16.50 «Почти смешная исто-

Воскресенье

8 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 8.00 «Сломанная подкова».